

Click to prove
you're human



The manual for the Bosch Serie | 6 VarioPerfect or free, for free, This manual contains user category washing machines and has been rated by 363 people with an average of 8.5. This manual is available in the following languages: English. Do you have a question about the Bosch Serie | 6 VarioPerfect or do you need help? Ask your question hereYour new washing machineDisplay rules: Warning/CautionsNote/tip. 2. 3. / a) b) c)Contenten Instruction Manual and Installation InstructionsChildren must not perform cleaning or maintenance work unsupervised.Overview of programmes - Supplementary sheet for the operating and installation instructions.The display provides information about the relative energy consumption in the selected program.The more indicator lights light up, the higher the program's consumption.This enables you to compare the consumption levels of the different programs when choosing your program settings and to decide on an energy- and water-saving program setting for the selected program.Energy-saving mode is not activated if a programme is running.Remove the sleeves. To do this, remove the mains cable from the holders.Make sure that:The connection point must be secured using a hose clamp with a diameter of 24-40 mm (available from specialist dealers).All four appliance feet must stand firmly on the ground.3. Tighten the lock nut against the housing.In doing so, hold the foot tight and do not adjust its height.The lock nuts on all four appliance feet must be screwed tightly against the housing.Maintenance filter in the water supply ~ Page 32Maintenance detergent solution pump blocked ~ Page 31Use a screwdriver if necessary.2. Insert all four sleeves.Clip the mains cable securely in the holders.Insert and tighten the screws.* Getting to know the applianceGetting to know the applianceWashing machineControl panelDisplay panelButtonDescriptionMore information on the display panelCash laundry with the same level of soiling temperature.You can find examples of levels of soiling on ~ Page 21The numbers in the symbols indicate the maximum washing temperature which may be used.Suitable for bolt-coloured laundry made from linen or cottonProgramme: Cottons/cold - max. 90 C Suitable for coloured laundry made from linen or cottonProgramme: Cottons/cold - max. 60 C Suitable for coloured laundry made from easy-care fibres, synthetic fibresProgramme: Easy-Care/cold - max. 60 C Suitable for delicate, fine fabrics, silk or viscoseProgramme: Delicate/Silk/cold - max. 40 C Suitable for woolProgramme: Wool/cold - max. 40 C The program duration is displayed for the selected program, e.g. 2:30 (hours:minutes).The door will be locked.The selected number of hours (e.g. 8 h) is shown in the display panel and counts down until the wash program starts.

The drum is made of stainless steel, which enhances its strength and durability. The motor of this washing machine is brushless, which means that it operates with less friction and noise than a traditional motor. It also comes with CE and VDE certifications to ensure safety and compliance with European standards. The rated capacity of the Bosch Serie | 6 VarioPerfect washing machine is 8 kg, while the maximum spin speed is 1200 RPM. This means that it can accommodate a relatively large amount of laundry and achieve high spin speeds for efficient drying. Overall, the Bosch Serie | 6 VarioPerfect washing machine is a reliable and efficient home appliance that offers a range of features for convenient and hassle-free laundry cleaning.Appliance placement FreestandingEnergy efficiency class (old) A++ + Load balancing system YesLED program stage indicator YesBrandBoschModelSerie | 6 VarioPerfect | WAQ24368ESProductwashing machineEAN424002904825LanguageEnglishFileTypeUser manual (PDF)Appliance placement FreestandingLoading type Front-loadProduct colour WhiteBuilt-in displayYesDoor hinge LeftDisplay illumination YesDrum material Stainless steelDoor colour TransparentControl type Buttons, RotaryMotor type BrushlessCertification CE, VDEDisplay type LEDEnergy efficiency class (old) A++ + Energy consumption washing per cycle - kWhLoad balancing system YesRated capacity 8 kgMaximum spin speed 1200 RPMSpin-drying class BResidual moisture 53 %Timer YesNoise level (wash) 51 dBCycle time (quick washing program) 15 minNo rise YesNoise level (spin) 76 dBDelayed start timer YesDelay start (max) 24 hAdjustable spin speed YesWashing programs Hygiene/Anti-allergy, BlackWashing class Annual energy consumption washing 177 kWhAnnual water consumption washing 9460 LLED program stage indicator YesRemaining time indication YesWidth 598 mmDepth 585 mmHeight 848 mmWeight 65000 g show moreCan't find the answer to your question? Visit our FAQ page hereFAQs for the Bosch Serie | 6 VarioPerfect are available in English. Is your question not listed? Ask your question herePage 2View the manual for the Bosch Serie | 6 VarioPerfect here, for free. This manual contains under the category washing machines and has been rated by 363 people with an average of 8.5. This manual is available in the following languages: English. Do you have a question about the Bosch Serie | 6 VarioPerfect or do you need help?Ask your question hereYour new washing machineDisplay rules: Warning/CautionsNote/tip. 2. 3. / a) b) c)Contenten Instruction Manual and Installation InstructionsChildren must not perform cleaning or maintenance work unsupervised.Overview of programmes - Supplementary sheet for the operating and installation instructions.The display provides information about the relative energy consumption in the selected program.The more indicator lights light up, the higher the program's consumption.This enables you to compare the consumption levels of the different programs when choosing your program settings and to decide on an energy- and water-saving program setting for the selected program.Energy-saving mode is not activated if a programme is running.Remove the sleeves. To do this, remove the mains cable from the holders.Make sure that:The connection point must be secured using a hose clamp with a diameter of 24-40 mm (available from specialist dealers).All four appliance feet must stand firmly on the ground.3. Tighten the lock nut against the housing.In doing so, hold the foot tight and do not adjust its height.The lock nuts on all four appliance feet must be screwed tightly against the housing.Maintenance filter in the water supply ~ Page 32Maintenance detergent solution pump blocked ~ Page 31Use a screwdriver if necessary.2. Insert all four sleeves.Clip the mains cable securely in the holders.Insert and tighten the screws.* Getting to know the applianceGetting to know the applianceWashing machineControl panelDisplay panelButtonDescriptionMore information on the display panelCash laundry with the same level of soiling temperature.You can find examples of levels of soiling on ~ Page 21The numbers in the symbols indicate the maximum washing temperature which may be used.Suitable for bolt-coloured laundry made from linen or cottonProgramme: Cottons/cold - max. 90 C Suitable for coloured laundry made from linen or cottonProgramme: Cottons/cold - max. 60 C Suitable for coloured laundry made from easy-care fibres, synthetic fibresProgramme: Easy-Care/cold - max. 60 C Suitable for delicate, fine fabrics, silk or viscoseProgramme: Delicate/Silk/cold - max. 40 C Suitable for woolProgramme: Wool/cold - max. 40 C The program duration is displayed for the selected program, e.g. 2:30 (hours:minutes).The door will be locked.The selected number of hours (e.g. 8 h) is shown in the display panel and counts down until the wash program starts.

The drum is made of stainless steel, which enhances its strength and durability. The motor of this washing machine is brushless, which means that it operates with less friction and noise than a traditional motor. It also comes with CE and VDE certifications to ensure safety and compliance with European standards. The rated capacity of the Bosch Serie | 6 VarioPerfect washing machine is 8 kg, while the maximum spin speed is 1200 RPM. This means that it can accommodate a relatively large amount of laundry and achieve high spin speeds for efficient drying. Overall, the Bosch Serie | 6 VarioPerfect washing machine is a reliable and efficient home appliance that offers a range of features for convenient and hassle-free laundry cleaning.Appliance placement FreestandingEnergy efficiency class (old) A++ + Load balancing system YesLED program stage indicator YesBrandBoschModelSerie | 6 VarioPerfect | WAQ24368ESProductwashing machineEAN424002904825LanguageEnglishFileTypeUser manual (PDF)Appliance placement FreestandingLoading type Front-loadProduct colour WhiteBuilt-in displayYesDoor hinge LeftDisplay illumination YesDrum material Stainless steelDoor colour TransparentControl type Buttons, RotaryMotor type BrushlessCertification CE, VDEDisplay type LEDEnergy efficiency class (old) A++ + Energy consumption washing per cycle - kWhLoad balancing system YesRated capacity 8 kgMaximum spin speed 1200 RPMSpin-drying class BResidual moisture 53 %Timer YesNoise level (wash) 51 dBCycle time (quick washing program) 15 minNo rise YesNoise level (spin) 76 dBDelayed start timer YesDelay start (max) 24 hAdjustable spin speed YesWashing programs Hygiene/Anti-allergy, BlackWashing class Annual energy consumption washing 177 kWhAnnual water consumption washing 9460 LLED program stage indicator YesRemaining time indication YesWidth 598 mmDepth 585 mmHeight 848 mmWeight 65000 g show moreCan't find the answer to your question? Visit our FAQ page hereFAQs for the Bosch Serie | 6 VarioPerfect are available in English. Is your question not listed? Ask your question herePage 4View the manual for the Bosch Serie | 6 VarioPerfect here, for free. This manual contains under the category washing machines and has been rated by 363 people with an average of 8.5. This manual is available in the following languages: English. Do you have a question about the Bosch Serie | 6 VarioPerfect or do you need help?Ask your question hereYour new washing machineDisplay rules: Warning/CautionsNote/tip. 2. 3. / a) b) c)Contenten Instruction Manual and Installation InstructionsChildren must not perform cleaning or maintenance work unsupervised.Overview of programmes - Supplementary sheet for the operating and installation instructions.The display provides information about the relative energy consumption in the selected program.The more indicator lights light up, the higher the program's consumption.This enables you to compare the consumption levels of the different programs when choosing your program settings and to decide on an energy- and water-saving program setting for the selected program.Energy-saving mode is not activated if a programme is running.Remove the sleeves. To do this, remove the mains cable from the holders.Make sure that:The connection point must be secured using a hose clamp with a diameter of 24-40 mm (available from specialist dealers).All four appliance feet must stand firmly on the ground.3. Tighten the lock nut against the housing.In doing so, hold the foot tight and do not adjust its height.The lock nuts on all four appliance feet must be screwed tightly against the housing.Maintenance filter in the water supply ~ Page 32Maintenance detergent solution pump blocked ~ Page 31Use a screwdriver if necessary.2. Insert all four sleeves.Clip the mains cable securely in the holders.Insert and tighten the screws.* Getting to know the applianceGetting to know the applianceWashing machineControl panelDisplay panelButtonDescriptionMore information on the display panelCash laundry with the same level of soiling temperature.You can find examples of levels of soiling on ~ Page 21The numbers in the symbols indicate the maximum washing temperature which may be used.Suitable for bolt-coloured laundry made from linen or cottonProgramme: Cottons/cold - max. 90 C Suitable for coloured laundry made from linen or cottonProgramme: Cottons/cold - max. 60 C Suitable for coloured laundry made from easy-care fibres, synthetic fibresProgramme: Easy-Care/cold - max. 60 C Suitable for delicate, fine fabrics, silk or viscoseProgramme: Delicate/Silk/cold - max. 40 C Suitable for woolProgramme: Wool/cold - max. 40 C The program duration is displayed for the selected program, e.g. 2:30 (hours:minutes).The door will be locked.The selected number of hours (e.g. 8 h) is shown in the display panel and counts down until the wash program starts.

The drum is made of stainless steel, which enhances its strength and durability. The motor of this washing machine is brushless, which means that it operates with less friction and noise than a traditional motor. It also comes with CE and VDE certifications to ensure safety and compliance with European standards. The rated capacity of the Bosch Serie | 6 VarioPerfect washing machine is 8 kg, while the maximum spin speed is 1200 RPM. This means that it can accommodate a relatively large amount of laundry and achieve high spin speeds for efficient drying. Overall, the Bosch Serie | 6 VarioPerfect washing machine is a reliable and efficient home appliance that offers a range of features for convenient and hassle-free laundry cleaning.Appliance placement FreestandingEnergy efficiency class (old) A++ + Load balancing system YesLED program stage indicator YesBrandBoschModelSerie | 6 VarioPerfect | WAQ24368ESProductwashing machineEAN424002904825LanguageEnglishFileTypeUser manual (PDF)Appliance placement FreestandingLoading type Front-loadProduct colour WhiteBuilt-in displayYesDoor hinge LeftDisplay illumination YesDrum material Stainless steelDoor colour TransparentControl type Buttons, RotaryMotor type BrushlessCertification CE, VDEDisplay type LEDEnergy efficiency class (old) A++ + Energy consumption washing per cycle - kWhLoad balancing system YesRated capacity 8 kgMaximum spin speed 1200 RPMSpin-drying class BResidual moisture 53 %Timer YesNoise level (wash) 51 dBCycle time (quick washing program) 15 minNo rise YesNoise level (spin) 76 dBDelayed start timer YesDelay start (max) 24 hAdjustable spin speed YesWashing programs Hygiene/Anti-allergy, BlackWashing class Annual energy consumption washing 177 kWhAnnual water consumption washing 9460 LLED program stage indicator YesRemaining time indication YesWidth 598 mmDepth 585 mmHeight 848 mmWeight 65000 g show moreCan't find the answer to your question? Visit our FAQ page hereFAQs for the Bosch Serie | 6 VarioPerfect are available in English. Is your question not listed? Ask your question herePage 4View the manual for the Bosch Serie | 6 VarioPerfect here, for free. This manual contains under the category washing machines and has been rated by 363 people with an average of 8.5. This manual is available in the following languages: English. Do you have a question about the Bosch Serie | 6 VarioPerfect or do you need help?Ask your question hereYour new washing machineDisplay rules: Warning/CautionsNote/tip. 2. 3. / a) b) c)Contenten Instruction Manual and Installation InstructionsChildren must not perform cleaning or maintenance work unsupervised.Overview of programmes - Supplementary sheet for the operating and installation instructions.The display provides information about the relative energy consumption in the selected program.The more indicator lights light up, the higher the program's consumption.This enables you to compare the consumption levels of the different programs when choosing your program settings and to decide on an energy- and water-saving program setting for the selected program.Energy-saving mode is not activated if a programme is running.Remove the sleeves. To do this, remove the mains cable from the holders.Make sure that:The connection point must be secured using a hose clamp with a diameter of 24-40 mm (available from specialist dealers).All four appliance feet must stand firmly on the ground.3. Tighten the lock nut against the housing.In doing so, hold the foot tight and do not adjust its height.The lock nuts on all four appliance feet must be screwed tightly against the housing.Maintenance filter in the water supply ~ Page 32Maintenance detergent solution pump blocked ~ Page 31Use a screwdriver if necessary.2. Insert all four sleeves.Clip the mains cable securely in the holders.Insert and tighten the screws.* Getting to know the applianceGetting to know the applianceWashing machineControl panelDisplay panelButtonDescriptionMore information on the display panelCash laundry with the same level of soiling temperature.You can find examples of levels of soiling on ~ Page 21The numbers in the symbols indicate the maximum washing temperature which may be used.Suitable for bolt-coloured laundry made from linen or cottonProgramme: Cottons/cold - max. 90 C Suitable for coloured laundry made from linen or cottonProgramme: Cottons/cold - max. 60 C Suitable for coloured laundry made from easy-care fibres, synthetic fibresProgramme: Easy-Care/cold - max. 60 C Suitable for delicate, fine fabrics, silk or viscoseProgramme: Delicate/Silk/cold - max. 40 C Suitable for woolProgramme: Wool/cold - max. 40 C The program duration is displayed for the selected program, e.g. 2:30 (hours:minutes).The door will be locked.The selected number of hours (e.g. 8 h) is shown in the display panel and counts down until the wash program starts.

The drum is made of stainless steel, which enhances its strength and durability. The motor of this washing machine is brushless, which means that it operates with less friction and noise than a traditional motor. It also comes with CE and VDE certifications to ensure safety and compliance with European standards. The rated capacity of the Bosch Serie | 6 VarioPerfect washing machine is 8 kg, while the maximum spin speed is 1200 RPM. This means that it can accommodate a relatively large amount of laundry and achieve high spin speeds for efficient drying. Overall, the Bosch Serie | 6 VarioPerfect washing machine is a reliable and efficient home appliance that offers a range of features for convenient and hassle-free laundry cleaning.Appliance placement FreestandingEnergy efficiency class (old) A++ + Load balancing system YesLED program stage indicator YesBrandBoschModelSerie | 6 VarioPerfect | WAQ24368ESProductwashing machineEAN424002904825LanguageEnglishFileTypeUser manual (PDF)Appliance placement FreestandingLoading type Front-loadProduct colour WhiteBuilt-in displayYesDoor hinge LeftDisplay illumination YesDrum material Stainless steelDoor colour TransparentControl type Buttons, RotaryMotor type BrushlessCertification CE, VDEDisplay type LEDEnergy efficiency class (old) A

applianceWashing machineControl panelButtonDisplay indicatorDescriptionMore information on the display panelWash laundry with the same level of soiling together. You can find examples of levels of soiling on – Page 21The numbers in the symbols indicate the maximum washing temperature which may be used.Suitable for boil-

washable white laundry made from linen or cottonProgramme: Cottons/cold - max. 90 CSuitable for coloured laundry made from linen or cottonProgramme: Cottons/cold - max. 90 CSuitable for woolProgramme: Wool/cold - max. 40 CThe program duration is displayed for the selected program, e.g. 2:30 (hours:minutes).The door will be locked.The selected number of hours (e.g. 8 h) is shown in the display panel and counts down until the wash program starts. The duration of the program is then displayed.Washing in a shorter time while achieving a washing result that is consistent with, but uses more energy than the selected program without the Speed setting.Energy-optimised washing by reducing the temperature while achieving a washing result that is consistent with the selected program without the Eco setting.Remove the sealing cap, allow the water to flow out into a suitable container.Replace the sealing cap and place the drainage hose in the retainer.6. Carefully unscrew the pump cover, residual water may leak out.Clean the interior, pump cover thread and pump housing. The impeller in the detergent solution pump must be able to rotate.Refit the pump cover and screw it on tightly. The handle must be in a vertical position.Disconnect the hose from the tap.Clean the filter with a small brush.Remove the hose from the rear of the appliance.Use pliers to remove the filter and then clean it.The washing machine door can now be opened.Our warranty does not cover defective feed lines or fittings leading to the Aqua-Stop connection at the tap.The tap only needs to be turned off if you are away from home for a long period, e.g. for several weeks' holiday.Below you will find the product specifications and the manual specifications of the Bosch Serie | 6 VarioPerfect.The Bosch Serie | 6 VarioPerfect washing machine is a freestanding appliance designed for home use. It features a built-in display and buttons for control, as well as a rotary knob for selecting program options. The door hinge is located on the left side of the machine. With an energy efficiency rating of A+++, this washing machine is designed to consume less power while still delivering optimal performance. It also features display illumination for added convenience. Equipped with a load balancing system, the Bosch Serie | 6 VarioPerfect washing machine can automatically adjust the distribution of clothes inside the drum to prevent vibration and ensure a quieter operation. The drum is made of stainless steel, which enhances its strength and durability. The motor of this washing machine is brushless, which means that it operates with less friction and noise than a traditional motor. It also comes with CE and VDE certifications to ensure safety and compliance with European standards. The rated capacity of the Bosch Serie | 6 VarioPerfect washing machine is 8 kg, while the maximum spin speed is 1200 RPM. This means that it can accommodate a relatively large amount of laundry and achieve high spin speeds for efficient drying. Overall, the Bosch Serie | 6 VarioPerfect washing machine is a reliable and efficient home appliance that offers a range of features for convenient and hassle-free laundry cleaning.Appliance placement FreestandingEnergy efficiency class (old) A++Load balancing system YesLED program stage indicator YesBrandBoschModelSerie | 6 VarioPerfect | WAQ24368ESProductwashing machineEAN4242002904825LanguageEnglishFileTypeUser manual (PDF)Appliance placement FreestandingLoading type Front-loadProduct colour WhiteBuilt-in display YesDoor hinge LeftDisplay illumination YesDrum material Stainless steelDoor colour TransparentControl type Buttons, RotaryMotor type BrushlessCertification CE, VDEDisplay type LEDEnergy efficiency class (old) A++Energy consumption washing per cycle - kWhLoad balancing system YesRated capacity 8 kgMaximum spin speed 1200 RPMSpin-drying class BResidual moisture 53 %Timer YesNoise level (wash) 51 dBCycle time (quick washing program) 15 minNo rinse YesNoise level (spin) 76 dBDelayed start timer YesDelay start (max) 24 hAdjustable spin speed YesWashing programs Hygiene/anti-allergy, BlackWashing class Annual energy consumption washing 177 kWhAnnual water consumption washing 9460 LLED program stage indicator YesRemaining time indication YesWidth 598 mmDepth 585 mmHeight 848 mmWeight 65000 g show moreCan't find the answer to your question in the manual? You may find the answer to your question in the FAQs about the Bosch Serie | 6 VarioPerfect below.Regularly remove the detergent dispenser drawer and rinse it under warm water to remove any residues. Wipe it dry before reinserting it into the machine.Yes, the Bosch Serie | 6 VarioPerfect has a built-in display. This enables the user to conveniently view and manipulate the washing machine settings.The maximum spin speed of the Bosch Serie | 6 VarioPerfect is 1200 RPM. This high spin speed allows for faster and more thorough drying of clothes.The residual moisture of the Bosch Serie | 6 VarioPerfect is 53%. This means that after the spin-drying process, there is still a certain amount of moisture left in the clothes, which may require additional drying time.Please ensure that you distribute the clothes evenly around the drum, creating a balanced load. Avoid overfilling and ensure the door can close comfortably.Select the "Delicates" programme for delicate fabrics such as silk or lace. This programme employs a gentle washing motion to avoid causing any harm to sensitive materials.Pre-treat tough stains by using an appropriate stain remover or by soaking the affected area before commencing the standard wash cycle. This will increase the likelihood of removing the stain.Yes, you can customise the water temperature for various wash cycles. Use the control panel to select the desired temperature based on the fabric care label instructions.Yes, the Bosch Serie | 6 VarioPerfect has a load balancing system. This ensures that the laundry is distributed evenly in the drum, resulting in more efficient and effective washing.The Bosch Serie | 6 VarioPerfect washing machine has an energy efficiency class of A+++. This means that it is extremely energy efficient and will assist in reducing electricity costs.The Bosch Serie | 6 VarioPerfect has a height of 848 mm.The Bosch Serie | 6 VarioPerfect has a width of 598 mm.The Bosch Serie | 6 VarioPerfect has a depth of 585 mm.The washing label of your garment shows the recommended washing temperature.Unpleasant odours can be avoided by occasionally washing at 60 degrees and using the recommended amount of detergent per wash.The Bosch Serie | 6 VarioPerfect has the following certifications: CE, VDE.It is not necessary to use an anti-scaling agent. Scale deposits can be prevented by limiting washing at high temperatures and using the recommended amount of detergent per wash.Yes, the manual of the Bosch Serie | 6 VarioPerfect is available in English. Is your question not listed? Ask your question herePage 9View the manual for the Bosch Serie | 6 VarioPerfect here, for free. This manual comes under the category washing machines and has been rated by 363 people with an average of 4.8. This manual is available in the following languages: English. Do you have a question about the Bosch Serie | 6 VarioPerfect or do you need help?Ask your question hereYour new washing machineDisplay rules: Warning/Caution/Note/tip/1. 2. 3. / a) b) c)Contenten Instruction Manual and Installation InstructionsChildren must not perform cleaning or maintenance work unsupervised.Overview of programmes – Supplementary sheet for the operating and installation instructions.The display provides information about the relative energy consumption in the selected program.The more indicator lights light up, the higher the program's consumption. This enables you to compare the consumption levels of the different programs when choosing your program settings and to decide on an energy- and water-saving program setting for the selected program.Energy-saving mode is not activated if a programme is running.Remove the sleeves. To do this, remove the mains cable from the holders.Make sure that:The connection point must be secured using a hose clamp with a diameter of 24-40 mm (available from specialist dealers).All four appliance feet must stand firmly on the ground.3. Tighten the lock nut against the housing.In doing so, hold the foot tight and do not adjust its height.The lock nuts on all four appliance feet must be screwed tightly against the housing.Maintenance filter in the water supply – Page 32Maintenance detergent solution pump blocked – Page 31Use a screwdriver if necessary.2. Insert all four sleeves.Clip the mains cable securely in the holders. Insert and tighten the screws.' Getting to know the applianceGetting to know the applianceWashing machineControl panelButtonDisplay indicatorDescriptionMore information on the display panelWash laundry with the same level of soiling together. You can find examples of levels of soiling on – Page 21The numbers in the symbols indicate the maximum washing temperature which may be used.Suitable for boil-washable white laundry made from linen or cottonProgramme: Cottons/cold - max. 90 CSuitable for coloured laundry made from linen or cottonProgramme: Cottons/cold - max. 60 CSuitable for woolProgramme: Wool/cold - max. 40 CThe program duration is displayed for the selected program, e.g. 2:30 (hours:minutes).The door will be locked.The selected number of hours (e.g. 8 h) is shown in the display panel and counts down until the wash program starts. The duration of the program is then displayed.Washing in a shorter time while achieving a washing result that is consistent with, but uses more energy than the selected program without the Speed setting.Energy-optimised washing by reducing the temperature while achieving a washing result that is consistent with the selected program without the Eco setting.Remove the sealing cap, allow the water to flow out into a suitable container.Replace the sealing cap and place the drainage hose in the retainer.6. Carefully unscrew the pump cover, residual water may leak out.Clean the interior, pump cover thread and pump housing. The impeller in the detergent solution pump must be able to rotate.Refit the pump cover and screw it on tightly. The handle must be in a vertical position.Disconnect the hose from the tap.Clean the filter with a small brush.Remove the hose from the rear of the appliance.Use pliers to remove the filter and then clean it.The washing machine door can now be opened.Our warranty does not cover defective feed lines or fittings leading to the Aqua-Stop connection at the tap.The tap only needs to be turned off if you are away from home for a long period, e.g. for several weeks' holiday.Below you will find the product specifications and the manual specifications of the Bosch Serie | 6 VarioPerfect.The Bosch Serie | 6 VarioPerfect washing machine is a freestanding appliance designed for home use. It features a built-in display and buttons for control, as well as a rotary knob for selecting program options. The door hinge is located on the left side of the machine. With an energy efficiency rating of A+++, this washing machine is designed to consume less power while still delivering optimal performance. It also features display illumination for added convenience. Equipped with a load balancing system, the Bosch Serie | 6 VarioPerfect washing machine can automatically adjust the distribution of clothes inside the drum to prevent vibration and ensure a quieter operation. The drum is made of stainless steel, which enhances its strength and durability. The motor of this washing machine is brushless, which means that it operates with less friction and noise than a traditional motor. It also comes with CE and VDE certifications to ensure safety and compliance with European standards. The rated capacity of the Bosch Serie | 6 VarioPerfect washing machine is 8 kg, while the maximum spin speed is 1200 RPM. This means that it can accommodate a relatively large amount of laundry and achieve high spin speeds for efficient drying. Overall, the Bosch Serie | 6 VarioPerfect washing machine is a reliable and efficient home appliance that offers a range of features for convenient and hassle-free laundry cleaning.Appliance placement FreestandingEnergy efficiency class (old) A++Load balancing system YesLED program stage indicator YesBrandBoschModelSerie | 6 VarioPerfect | WAQ24368ESProductwashing machineEAN4242002904825LanguageEnglishFileTypeUser manual (PDF)Appliance placement FreestandingLoading type Front-loadProduct colour WhiteBuilt-in display YesDoor hinge LeftDisplay illumination YesDrum material Stainless steelDoor colour TransparentControl type Buttons, RotaryMotor type BrushlessCertification CE, VDEDisplay type LEDEnergy efficiency class (old) A++Energy consumption washing per cycle - kWhLoad balancing system YesRated capacity 8 kgMaximum spin speed 1200 RPMSpin-drying class BResidual moisture 53 %Timer YesNoise level (wash) 51 dBCycle time (quick washing program) 15 minNo rinse YesNoise level (spin) 76 dBDelayed start timer YesDelay start (max) 24 hAdjustable spin speed YesWashing programs Hygiene/anti-allergy, BlackWashing class Annual energy consumption washing 177 kWhAnnual water consumption washing 9460 LLED program stage indicator YesRemaining time indication YesWidth 598 mmDepth 585 mmHeight 848 mmWeight 65000 g show moreCan't find the answer to your question in the manual? You may find the answer to your question in the FAQs about the Bosch Serie | 6 VarioPerfect below.Regularly remove the detergent dispenser drawer and rinse it under warm water to remove any residues. Wipe it dry before reinserting it into the machine.Yes, the Bosch Serie | 6 VarioPerfect has a built-in display. This enables the user to conveniently view and manipulate the washing machine settings.The maximum spin speed of the Bosch Serie | 6 VarioPerfect is 1200 RPM. This high spin speed allows for faster and more thorough drying of clothes.The residual moisture of the Bosch Serie | 6 VarioPerfect is 53%. This means that after the spin-drying process, there is still a certain amount of moisture left in the clothes, which may require additional drying time.Please ensure that you distribute the clothes evenly around the drum, creating a balanced load. Avoid overfilling and ensure the door can close comfortably.Select the "Delicates" programme for delicate fabrics such as silk or lace. This programme employs a gentle washing motion to avoid causing any harm to sensitive materials.Pre-treat tough stains by using an appropriate stain remover or by soaking the affected area before commencing the standard wash cycle. This will increase the likelihood of removing the stain.Yes, you can customise the water temperature for various wash cycles. Use the control panel to select the desired temperature based on the fabric care label instructions.Yes, the Bosch Serie | 6 VarioPerfect has a load balancing system. This ensures that the laundry is distributed evenly in the drum, resulting in more efficient and effective washing.The Bosch Serie | 6 VarioPerfect washing machine has an energy efficiency class of A+++. This means that it is extremely energy efficient and will assist in reducing electricity costs.The Bosch Serie | 6 VarioPerfect has a height of 848 mm.The Bosch Serie | 6 VarioPerfect has a width of 598 mm.The Bosch Serie | 6 VarioPerfect has a depth of 585 mm.The washing label of your garment shows the recommended washing temperature.Unpleasant odours can be avoided by occasionally washing at 60 degrees and using the recommended amount of detergent per wash.The Bosch Serie | 6 VarioPerfect has the following certifications: CE, VDE.It is not necessary to use an anti-scaling agent. Scale deposits can be prevented by limiting washing at high temperatures and using the recommended amount of detergent per wash.Yes, the manual of the Bosch Serie | 6 VarioPerfect is available in English. Is your question not listed? Ask your question herePage 10View the manual for the Bosch Serie | 6 VarioPerfect here, for free. This manual comes under the category washing machines and has been rated by 363 people with an average of 4.8. This manual is available in the following languages: English. Do you have a question about the Bosch Serie | 6 VarioPerfect or do you need help?Ask your question hereYour new washing machineDisplay rules: Warning/Caution/Note/tip/1. 2. 3. / a) b) c)Contenten Instruction Manual and Installation InstructionsChildren must not perform cleaning or maintenance work unsupervised.Overview of programmes – Supplementary sheet for the operating and installation instructions.The display provides information about the relative energy consumption in the selected program.The more indicator lights light up, the higher the program's consumption. This enables you to compare the consumption levels of the different programs when choosing your program settings and to decide on an energy- and water-saving program setting for the selected program.Energy-saving mode is not activated if a programme is running.Remove the sleeves. To do this, remove the mains cable from the holders.Make sure that:The connection point must be secured using a hose clamp with a diameter of 24-40 mm (available from specialist dealers).All four appliance feet must stand firmly on the ground.3. Tighten the lock nut against the housing.In doing so, hold the foot tight and do not adjust its height.The lock nuts on all four appliance feet must be screwed tightly against the housing.Maintenance filter in the water supply – Page 32Maintenance detergent solution pump blocked – Page 31Use a screwdriver if necessary.2. Insert all four sleeves.Clip the mains cable securely in the holders. Insert and tighten the screws.' Getting to know the applianceGetting to know the applianceWashing machineControl panelButtonDisplay indicatorDescriptionMore information on the display panelWash laundry with the same level of soiling together. You can find examples of levels of soiling on – Page 21The numbers in the symbols indicate the maximum washing temperature which may be used.Suitable for boil-washable white laundry made from linen or cottonProgramme: Cottons/cold - max. 90 CSuitable for coloured laundry made from linen or cottonProgramme: Cottons/cold - max. 60 CSuitable for woolProgramme: Wool/cold - max. 40 CThe program duration is displayed for the selected program, e.g. 2:30 (hours:minutes).The door will be locked.The selected number of hours (e.g. 8 h) is shown in the display panel and counts down until the wash program starts. The duration of the program is then displayed.Washing in a shorter time while achieving a washing result that is consistent with, but uses more energy than the selected program without the Speed setting.Energy-optimised washing by reducing the temperature while achieving a washing result that is consistent with the selected program without the Eco setting.Remove

washing machines and has been rated by 363 people with an average of a 8.5. This manual is available in the following languages: English. Do you have a question about the Bosch Serie [6 VarioPerfect or do you need help?Ask your question hereYour new washing machineDisplay rules: Warning/Caution/Note/tip. 2. 3. / a) b) c)Contenten Instruction Manual and Installation InstructionsChildren must not perform cleaning or maintenance work unsupervised.Overview of programmes – Supplementary sheet for the operating and installation instructions. The display provides information about the relative energy consumption in the selected program. The more indicator lights light up, the higher the program's consumption. This enables you to compare the consumption levels of the different programs when choosing your program settings and to decide on an energy- and water-saving program setting for the selected program. Energy-saving mode is not activated if a programme is running. Remove the sleeves. To do this, remove the mains cable from the holders. Make sure that: The connection point must be secured using a hose clamp with a diameter of 24-40 mm (available from specialist dealers). All four appliance feet must stand firmly on the ground. 3. Tighten the lock nut against the housing. In doing so, hold the foot tight and do not adjust its height. The lock nuts on all four appliance feet must be screwed tightly against the housing. Maintenance filter in the water supply – Page 32Maintenance detergent solution pump blocked – Page 31Use a screwdriver if necessary. 2. Insert all four sleeves. Clip the mains cable securely in the holders. Insert and tighten the screws. * Getting to know the applianceGetting to know the applianceWashing machineControl panelDisplay panelButtonDisplay indicatorDescriptionMore information on the display panelWash laundry with the same level of soiling together. You can find examples of levels of soiling on – Page 21The numbers in the symbols indicate the maximum washing temperature which may be used. Suitable for boil-washable white laundry made from linen or cottonProgramme: Cottons/cold - max. 90 C Suitable for coloured laundry made from linen or cottonProgramme: Cottons/cold - max. 60 C Suitable for coloured laundry made from easy-care fibres, synthetic fibresProgramme: Easy-Care/cold - max. 60 C Suitable for delicate, fine fabrics, silk or viscoseProgramme: Delicate/Silk/cold - max. 40 C Suitable for woolProgramme: Wool/cold - max. 40 C The program duration is displayed for the selected program, e.g. 2:30 (hours:minutes). The door will be locked. The selected number of hours (e.g. 8 h) is shown in the display panel and counts down until the wash program starts. The duration of the program is then displayed. Washing in a shorter time while achieving a washing result that is consistent with, but uses more energy than the selected program without the Speed setting. Energy-optimised washing by reducing the temperature while achieving a washing result that is consistent with, but uses more energy than the selected program without the Eco setting. Remove the sealing cap, allow the water to flow out into a suitable container. Replace the sealing cap and place the drainage hose in the retainer. 6. Carefully unscrew the pump cover, residual water may leak out. Clean the interior, pump cover thread and pump housing. The impeller in the detergent solution pump must be able to rotate. Refit the pump cover and screw it on tightly. The handle must be in a vertical position. Disconnect the hose from the tap. Clean the filter with a small brush. Remove the hose from the rear of the appliance. Use pliers to remove the filter and then clean it. The washing machine door can now be opened. Our warranty does not cover defective feed lines or fittings leading to the Aqua-Stop connection at the tap. The tap only needs to be turned off if you are away from home for a long period, e.g. for several weeks' holiday. Below you will find the product specifications and the manual specifications of the Bosch Serie [6 VarioPerfect. The Bosch Serie [6 VarioPerfect washing machine is a freestanding appliance designed for home use. It features a built-in display and buttons for control, as well as a rotary knob for selecting program options. The door hinge is located on the left side of the machine. With an energy efficiency rating of A+++, this washing machine is designed to consume less power while still delivering optimal performance. It also features display illumination for added convenience. Equipped with a load balancing system, the Bosch Serie [6 VarioPerfect washing machine can automatically adjust the distribution of clothes inside the drum to prevent vibration and ensure a quieter operation. The drum is made of stainless steel, which enhances its strength and durability. The motor of this washing machine is brushless, which means that it operates with less friction and noise than a traditional motor. It also comes with CE and VDE certifications to ensure safety and compliance with European standards. The rated capacity of the Bosch Serie [6 VarioPerfect washing machine is 8 kg, while the maximum spin speed is 1200 RPM. This means that it can accommodate a relatively large amount of laundry and achieve high spin speeds for efficient drying. Overall, the Bosch Serie [6 VarioPerfect washing machine is a reliable and efficient home appliance that offers a range of features for convenient and hassle-free laundry cleaning. Appliance placement FreestandingEnergy efficiency class (old) A++ + + + Load balancing system YesLED program stage indicator YesBrandBoschModelSerie [6 VarioPerfect / WAQ24368ESProductwashing machineEAN4242002904825LanguageEnglishFiletypeUser manual (PDF)Appliance placement FreestandingLoading type Front-loadProduct colour WhiteBuilt-in display YesDoor hinge LeftDisplay illumination YesDrum material Stainless steelDoor colour TransparentControl type Buttons, RotaryMotor type BrushlessCertification CE, VDEDisplay type LEDEnergy efficiency class (old) A++ + + + Energy consumption washing per cycle - kWhLoad balancing system YesRated capacity 8 kgMaximum spin speed 1200 RPMSPin-drying class BResidual moisture 53 %Timer YesNoise level (wash) 51 dBCycle time (quick washing program) 15 minNo rise YesNoise level (spin) 76 dBDelayed start timer YesDelay start (max) 24 hAdjustable spin speed YesWashing programs Hygiene/anti-allergy, BlackWashing class AAnnual energy consumption washing 177 kWhAnnual water consumption washing 9460 LLED program stage indicator YesRemaining time indication YesWidth 598 mmDepth 585 mmHeight 848 mmWeight 65000 g show moreCan't find the answer to your question in the manual? You may find the answer to your question in the FAQs about the Bosch Serie [6 VarioPerfect below. Regularly remove the detergent dispenser drawer and rinse it under warm water to remove any residues. Wipe it dry before reinserting it into the machine. Yes, the Bosch Serie [6 VarioPerfect has a built-in display. This enables the user to conveniently view and manipulate the washing machine settings. The maximum spin speed of the Bosch Serie [6 VarioPerfect is 1200 RPM. This high spin speed allows for faster and more thorough drying of clothes. The residual moisture of the Bosch Serie [6 VarioPerfect is 53%. This means that after the spin-drying process, there is still a certain amount of moisture left in the clothes, which may require additional drying time. Please ensure that you distribute the clothes evenly around the drum, creating a balanced load. Avoid overfilling and ensure the door can close comfortably. Select the "Delicates" programme for delicate fabrics such as silk or lace. This programme employs a gentle washing motion to avoid causing any harm to sensitive materials. Pre-treat tough stains by using an appropriate stain remover or by soaking the affected area before commencing the standard wash cycle. This will increase the likelihood of removing the stain. Yes, you can customise the water temperature for various wash cycles. Use the control panel to select the desired temperature based on the fabric care label instructions. Yes, the Bosch Serie [6 VarioPerfect has a load balancing system. This ensures that the laundry is distributed evenly in the drum, resulting in more efficient and effective washing. The Bosch Serie [6 VarioPerfect washing machine has an energy efficiency class of A++ +. This means that it is extremely energy efficient and will assist in reducing electricity costs. The Bosch Serie [6 VarioPerfect has a height of 848 mm. The Bosch Serie [6 VarioPerfect has a width of 598 mm. The Bosch Serie [6 VarioPerfect has a depth of 585 mm. The washing label of your garment shows the recommended washing temperature. Unpleasant odours can be avoided by occasionally washing at 60 degrees and using the recommended amount of detergent per wash. Yes, the manual of the Bosch Serie [6 VarioPerfect is available in English. Is your question not listed? Ask your question herePage 20View the manual for the Bosch Serie [6 VarioPerfect here, for free. This manual comes under the category washing machines and has been rated by 363 people with an average of a 8.5. This manual is available in the following languages: English. Do you have a question about the Bosch Serie [6 VarioPerfect or do you need help?Ask your question hereYour new washing machineDisplay rules: Warning/Caution/Note/tip. 2. 3. / a) b) c)Contenten Instruction Manual and Installation InstructionsChildren must not perform cleaning or maintenance work unsupervised.Overview of programmes – Supplementary sheet for the operating and installation instructions. The display provides information about the relative energy consumption in the selected program. The more indicator lights light up, the higher the program's consumption. This enables you to compare the consumption levels of the different programs when choosing your program settings and to decide on an energy- and water-saving program setting for the selected program. Energy-saving mode is not activated if a programme is running. Remove the sleeves. To do this, remove the mains cable from the holders. Make sure that: The connection point must be secured using a hose clamp with a diameter of 24-40 mm (available from specialist dealers). All four appliance feet must stand firmly on the ground. 3. Tighten the lock nut against the housing. In doing so, hold the foot tight and do not adjust its height. The lock nuts on all four appliance feet must be screwed tightly against the housing. Maintenance filter in the water supply – Page 32Maintenance detergent solution pump blocked – Page 31Use a screwdriver if necessary. 2. Insert all four sleeves. Clip the mains cable securely in the holders. Insert and tighten the screws. * Getting to know the applianceGetting to know the applianceWashing machineControl panelDisplay panelButtonDisplay indicatorDescriptionMore information on the display panelWash laundry with the same level of soiling together. You can find examples of levels of soiling on – Page 21The numbers in the symbols indicate the maximum washing temperature which may be used. Suitable for boil-washable white laundry made from linen or cottonProgramme: Cottons/cold - max. 90 C Suitable for coloured laundry made from linen or cottonProgramme: Cottons/cold - max. 60 C Suitable for coloured laundry made from easy-care fibres, synthetic fibresProgramme: Easy-Care/cold - max. 60 C Suitable for delicate, fine fabrics, silk or viscoseProgramme: Delicate/Silk/cold - max. 40 C Suitable for woolProgramme: Wool/cold - max. 40 C The program duration is displayed for the selected program, e.g. 2:30 (hours:minutes). The door will be locked. The selected number of hours (e.g. 8 h) is shown in the display panel and counts down until the wash program starts. The duration of the program is then displayed. Washing in a shorter time while achieving a washing result that is consistent with, but uses more energy than the selected program without the Speed setting. Energy-optimised washing by reducing the temperature while achieving a washing result that is consistent with, but uses more energy than the selected program without the Eco setting. Remove the sealing cap, allow the water to flow out into a suitable container. Replace the sealing cap and place the drainage hose in the retainer. 6. Carefully unscrew the pump cover, residual water may leak out. Clean the interior, pump cover thread and pump housing. The impeller in the detergent solution pump must be able to rotate. Refit the pump cover and screw it on tightly. The handle must be in a vertical position. Disconnect the hose from the tap. Clean the filter with a small brush. Remove the hose from the rear of the appliance. Use pliers to remove the filter and then clean it. The washing machine door can now be opened. Our warranty does not cover defective feed lines or fittings leading to the Aqua-Stop connection at the tap. The tap only needs to be turned off if you are away from home for a long period, e.g. for several weeks' holiday. Below you will find the product specifications and the manual specifications of the Bosch Serie [6 VarioPerfect. The Bosch Serie [6 VarioPerfect washing machine is a freestanding appliance designed for home use. It features a built-in display and buttons for control, as well as a rotary knob for selecting program options. The door hinge is located on the left side of the machine. With an energy efficiency rating of A++ +, this washing machine is designed to consume less power while still delivering optimal performance. It also features display illumination for added convenience. Equipped with a load balancing system, the Bosch Serie [6 VarioPerfect washing machine can automatically adjust the distribution of clothes inside the drum to prevent vibration and ensure a quieter operation. The drum is made of stainless steel, which enhances its strength and durability. The motor of this washing machine is brushless, which means that it operates with less friction and noise than a traditional motor. It also comes with CE and VDE certifications to ensure safety and compliance with European standards. The rated capacity of the Bosch Serie [6 VarioPerfect washing machine is 8 kg, while the maximum spin speed is 1200 RPM. This means that it can accommodate a relatively large amount of laundry and achieve high spin speeds for efficient drying. Overall, the Bosch Serie [6 VarioPerfect washing machine is a reliable and efficient home appliance that offers a range of features for convenient and hassle-free laundry cleaning. Appliance placement FreestandingEnergy efficiency class (old) A++ + + + Load balancing system YesLED program stage indicator YesBrandBoschModelSerie [6 VarioPerfect / WAQ24368ESProductwashing machineEAN4242002904825LanguageEnglishFiletypeUser manual (PDF)Appliance placement FreestandingLoading type Front-loadProduct colour WhiteBuilt-in display YesDoor hinge LeftDisplay illumination YesDrum material Stainless steelDoor colour TransparentControl type Buttons, RotaryMotor type BrushlessCertification CE, VDEDisplay type LEDEnergy efficiency class (old) A++ + + + Energy consumption washing per cycle - kWhLoad balancing system YesRated capacity 8 kgMaximum spin speed 1200 RPMSPin-drying class BResidual moisture 53 %Timer YesNoise level (wash) 51 dBCycle time (quick washing program) 15 minNo rise YesNoise level (spin) 76 dBDelayed start timer YesDelay start (max) 24 hAdjustable spin speed YesWashing programs Hygiene/anti-allergy, BlackWashing class AAnnual energy consumption washing 177 kWhAnnual water consumption washing 9460 LLED program stage indicator YesRemaining time indication YesWidth 598 mmDepth 585 mmHeight 848 mmWeight 65000 g show moreCan't find the answer to your question in the manual? You may find the answer to your question in the FAQs about the Bosch Serie [6 VarioPerfect below. Regularly remove the detergent dispenser drawer and rinse it under warm water to remove any residues. Wipe it dry before reinserting it into the machine. Yes, the Bosch Serie [6 VarioPerfect has a built-in display. This enables the user to conveniently view and manipulate the washing machine settings. The maximum spin speed of the Bosch Serie [6 VarioPerfect is 1200 RPM. This high spin speed allows for faster and more thorough drying of clothes. The residual moisture of the Bosch Serie [6 VarioPerfect is 53%. This means that after the spin-drying process, there is still a certain amount of moisture left in the clothes, which may require additional drying time. Please ensure that you distribute the clothes evenly around the drum, creating a balanced load. Avoid overfilling and ensure the door can close comfortably. Select the "Delicates" programme for delicate fabrics such as silk or lace. This programme employs a gentle washing motion to avoid causing any harm to sensitive materials. Pre-treat tough stains by using an appropriate stain remover or by soaking the affected area before commencing the standard wash cycle. This will increase the likelihood of removing the stain. Yes, you can customise the water temperature for various wash cycles. Use the control panel to select the desired temperature based on the fabric care label instructions. Yes, the Bosch Serie [6 VarioPerfect has a load balancing system. This ensures that the laundry is distributed evenly in the drum, resulting in more efficient and effective washing. The Bosch Serie [6 VarioPerfect washing machine has an energy efficiency class of A++ +. This means that it is extremely energy efficient and will assist in reducing electricity costs. The Bosch Serie [6 VarioPerfect has a height of 848 mm. The Bosch Serie [6 VarioPerfect has a width of 598 mm. The Bosch Serie [6 VarioPerfect has a depth of 585 mm. The washing label of your garment shows the recommended washing temperature. Unpleasant odours can be avoided by occasionally washing at 60 degrees and using the recommended amount of detergent per wash. Yes, the manual of the Bosch Serie [6 VarioPerfect is available in English. Is your question not listed? Ask your question herePage 21View the manual for the Bosch Serie [6 VarioPerfect here, for free. This manual comes under the category washing machines and has been rated by 363 people with an average of a 8.5. This manual is available in the following languages: English. Do you have a question about the Bosch Serie [6 VarioPerfect or do you need help?Ask your question hereYour new washing machineDisplay rules: Warning/Caution/Note/tip. 2. 3. / a) b) c)Contenten Instruction Manual and Installation InstructionsChildren must not perform cleaning or maintenance work unsupervised.Overview of programmes – Supplementary sheet for the operating and installation instructions. The display provides information about the relative energy consumption

[illegible]

[illegible]

de randdaarde correct is genstalleerd. Dat het apparaat uitsluitend wordt aangesloten op een voeding met wisselspanning van een stopcontact met randaarde dat correct is genstalleerd. Dat dit stopcontact te allen tijde vrij toegankelijk is. Dat de netstekker en het randaarde stopcontact met elkaar overeenstemmen en dat de randaarde correct is genstalleerd. Dat de elektrische installatie anders heeft van voldoende grote diameter. Dat de netstekker te allen tijde vrij toegankelijk is. Wanneer het apparaat niet mogelijk is te voldoen aan de relevante regelgeving, dan moet een schakelaar (2-polige uitschakelaar) worden ingebouwd in de permanente installatie, overeenkomstig de regels... Bij gebruik van een aardlekschakelaar uitsluitend een exemplaar gebruiken met het volgende symbool: z. De aanwezigheid van dit symbool is de enige manier om er zeker van te zijn dat deze voldoet aan alle geldende regelgeving. Schakel het apparaat uit. Koppel het apparaat los van de voeding (trek de stekker uit het stopcontact). De netstekker nooit aanraken of beetpakken met natte handen. Pak bij het verwijderen van de stekker uit het stopcontact altijd de stekker zelf beet en nooit de aansluitkabel, omdat anders hierdoor de aansluitkabel beschadigd kan raken. Voer geen technische modificaties uit aan het apparaat of kenmerken daarvan. Reparaties en andere werkzaamheden aan het apparaat mogen alleen worden uitgevoerd door onze klantenservice of door een elektricien. Dit geldt ook voor het vervangen van de aansluitkabel (indien nodig). Reserve aansluitkabels kunnen worden besteld via onze klantenservice. Laat deze middelen niet in contact komen met de oppervlakken van het apparaat. Reinig het apparaat met uitsluitend water en een zachte, vochtige doek. Verwijder eventueel wasmiddel, spray of andere resten ogenblikkelijk.7 Milieubescherming5 Plaatsen en aansluiten* Apparaat leren kennen/ Programma-overzichtProgramma-overzichtProgramma's op de programmakiezer0 Programmavoornstellin gen) Extra programma- instellingen1 Apparaat bedienenQ ApparaatinstellingenH Sensoren2 Reinigen en onderhouden3 Storingen, wat te doen?4 KlantenserviceI VerbruikswaardenHieronder vindt u de productspecificaties en de handleiding specificaties van de Bosch Serie | 6 VarioPerfect.De Bosch Serie | 6 VarioPerfect is een vrijstaande wasmachine met diverse handige specificaties. Het apparaat heeft een ingebouwd display dat verlicht is, waardoor het gemakkelijk is om de instellingen af te lezen. De deur van de wasmachine heeft een scharnier aan de linkerkant. Wat betreft energie-efficiëntie behoort deze wasmachine tot de hoogste klasse, namelijk A+++ . Dit betekent dat de machine zuinig omgaat met energie. De wasmachine is uitgerust met een load balancing systeem, waardoor de trommel altijd evenwichtig blijft, zelfs bij het wassen van zware beladingen. Dit zorgt ervoor dat de machine stabiel en betrouwbaar werkt. De trommel van de wasmachine is een borstelloze motor, wat zorgt voor een efficiënter energieverbruik en een stille werking. Het apparaat heeft de CE- en VDE-certificering, wat aangeeft dat het voldoet aan Europese veiligheids- en kwaliteitsnormen. De Bosch Serie | 6 VarioPerfect heeft een maximale laadcapaciteit van 8 kilogram en kan een snelheid bereiken van 1200 toeren per minuut tijdens het centrifugeren. Dit betekent dat de was grondig wordt gereinigd en goed wordt gecentrifugeerd voor snel drogen. Kortom, de Bosch Serie | 6 VarioPerfect is een betrouwbare en hoogwaardige wasmachine met verschillende handige functies, zoals een energiezuinig motor, load balancing systeem en een roestvrijstalen trommel.Apparaatplaatsing VrijstaandEnergie-efficiëntieklasse (oud) A+++Onbalanscontroleysysteem JaLED programmavoortgangsindicator JaMerkBoschModelSerie | 6 VarioPerfect | WAQ24368ESProductwasmachineEAN4242002904825TaalNederlandsBestandstpeHandleiding (PDF)Apparaatplaatsing VrijstaandType lader VoorbeladingKleur van het product WitIngebouwd display JaDeurschamieren LinksDisplay verlichting JaMateriaal trommel RoestvrijstaalDeurkleur TransparantSoort bediening Buttons, RotaryType motor BorstelloosCertificering CE, VDEType beeldscherm LEDEnergie-efficiëntieklasse (oud) A+++Energieverbruik wassen - kWUOnbalanscontroleysysteem JaNominale capaciteit 8 kgMaximale centrifugesnelheid 1200 RPMCentrifuge-droger klasse BRestvochtpercentage 53 procentTimer JaGeluidsniveau (wassen) 51 dBDuur cyclus (snelwas programma) 15 minNiet spoelen JaGeluidsniveau bij centrifugeren 76 dBUItgestelde start timer JaStartvertraging 24 uurAanpasbare centrifugesnelheid JaWasprogramma's Hygiene/anti-allergy, BlackWasklasse AJaarlijkse energieverbruik wassen 177 kWJaarlijkse waterverbruik wassen 9460 lLED programmavoortgangsindicator JaResterende tijd indicatie JaBreedte 598 mmDiepte 585 mmHoogte 848 mmGewicht 65000 gGewicht verpakking 66000 g toon meerHet antwoord op uw vraag niet in de handleiding kunnen vinden? Wellicht staat het antwoord op uw vraag hieronder in de meest gestelde vragen over de Bosch Serie | 6 VarioPerfect. Verwijder regelmatig de zeepbak en spoel het af onder warm water om eventuele resten te verwijderen. Veeg het droog voordat u het weer terugplaatst in de machine.Ja, de Bosch Serie | 6 VarioPerfect heeft een ingebouwd display. Hiermee kan de gebruiker eenvoudig de instellingen van de wasmachine bekijken en bedienen.De maximale centrifugesnelheid van de Bosch Serie | 6 VarioPerfect is 1200 RPM. Deze hoge centrifugesnelheid zorgt voor sneller en grondiger drogen van kleding.Het restvocht van de Bosch Serie | 6 VarioPerfect is 53%. Dit betekent dat er na het centrifugerproces nog een bepaalde hoeveelheid vocht in de kleding achterblijft, wat mogelijk extra droogtijd vereist. Zorg ervoor dat de kleding gelijkmatig verdeeld is over de trommel, voor een gebalanceerde lading. Vermijd overbelasting en zorg ervoor dat de deur comfortabel kan sluiten.Selecteer het "Delicates" programma voor delicate stoffen zoals zijde of kant. Dit programma maakt gebruik van een zachte wasactie om schade aan gevoelige materialen te voorkomen.Behandel hardnekkige vlekken voor met een geschikt vlekkenverwijderingsmiddel of door het aangetaste gebied vooraf te laten weken, voordat u de normale wascyclus start. Dit zal de kans op vlekverwijdering vergroten.Ja, u kunt de water temperatuur aanpassen voor verschillende wasprogramma's. Gebruik het bedieningspaneel om de gewenste temperatuur te selecteren op basis van de instructies op het label voor de stofverzorging.Ja, de Bosch Serie | 6 VarioPerfect heeft een beladingsensorsorttechnologie. Dit zorgt ervoor dat het wasgoed gelijkmatig verdeeld wordt in de trommel, waardoor er efficiënter en effectiever gewassen wordt.De energie-efficiëntieklasse van de Bosch Serie | 6 VarioPerfect is A+++ . Dit betekent dat het zeer energiezuinig is en zal helpen besparen op elektriciteitsrekeningen.De Bosch Serie | 6 VarioPerfect heeft een gewicht van 65000 g.De Bosch Serie | 6 VarioPerfect heeft een hoogte van 848 mm.De Bosch Serie | 6 VarioPerfect heeft een breedte van 598 mm.De Bosch Serie | 6 VarioPerfect heeft een diepte van 585 mm.Op het waslabel van je kledingstuk is te zien wat de aanbevelen wasstemperatuur is.Onaangename geurtjes kunnen worden voorkomen door af en toe op 60 graden te wassen en de aanbevelen hoeveelheid wasmiddel per wasbeurt te gebruiken.De Bosch Serie | 6 VarioPerfect heeft de volgende certificeringen: CE, VDE.Het is niet nodig om een antikalkmiddel te gebruiken. Kalkaanslag kan worden voorkomen door niet te vaak op hoge temperatuur te wassen en de aanbevelen hoeveelheid wasmiddel per wasbeurt te gebruiken.Ja, de handleiding van de Bosch Serie | 6 VarioPerfect is beschikbaar in het Nederlands.Staat je vraag er niet tussen? Stel hier je vraagPage 7Bekijk hier gratis de handleiding van de Bosch Serie | 6 VarioPerfect. Deze handleiding valt onder de categorie wasmachines en is door 363 mensen gewaardeerd met een gemiddelde van een 8.5. Deze handleiding is beschikbaar in de volgende talen: Nederlands. Heeft u een vraag over de Bosch Serie | 6 VarioPerfect? Het apparaat heeft de CE- en VDE-certificering, wat aangeeft dat het voldoet aan Europese veiligheids- en kwaliteitsnormen. De Bosch Serie | 6 VarioPerfect heeft een maximale laadcapaciteit van 8 kilogram en kan een snelheid bereiken van 1200 toeren per minuut tijdens het centrifugeren. Dit betekent dat de was grondig wordt gereinigd en goed wordt gecentrifugeerd voor snel drogen. Kortom, de Bosch Serie | 6 VarioPerfect is een betrouwbare en hoogwaardige wasmachine met verschillende handige functies, zoals een energiezuinige motor, load balancing systeem en een roestvrijstalen trommel.Apparaatplaatsing VrijstaandType lader VoorbeladingKleur van het product WitIngebouwd display JaDeurschamieren LinksDisplay verlichting JaMateriaal trommel RoestvrijstaalDeurkleur TransparantSoort bediening Buttons, RotaryType motor BorstelloosCertificering CE, VDEType beeldscherm LEDEnergie-efficiëntieklasse (oud) A+++Energieverbruik wassen 177 kWJaarlijkse waterverbruik wassen 9460 lLED programmavoortgangsindicator JaResterende tijd indicatie JaBreedte 598 mmDiepte 585 mmHoogte 848 mmGewicht 65000 gGewicht verpakking 66000 g toon meerHet antwoord op uw vraag niet in de handleiding kunnen vinden? Wellicht staat het antwoord op uw vraag hieronder in de meest gestelde vragen over de Bosch Serie | 6 VarioPerfect. Verwijder regelmatig de zeepbak en spoel het af onder warm water om eventuele resten te verwijderen. Veeg het droog voordat u het weer terugplaatst in de machine.Ja, de Bosch Serie | 6 VarioPerfect heeft een ingebouwd display. Hiermee kan de gebruiker eenvoudig de instellingen van de wasmachine bekijken en bedienen.De maximale centrifugesnelheid van de Bosch Serie | 6 VarioPerfect is 1200 RPM. Deze hoge centrifugesnelheid zorgt voor sneller en grondiger drogen van kleding.Het restvocht van de Bosch Serie | 6 VarioPerfect is 53%. Dit betekent dat er na het centrifugerproces nog een bepaalde hoeveelheid vocht in de kleding achterblijft, wat mogelijk extra droogtijd vereist. Zorg ervoor dat de kleding gelijkmatig verdeeld is over de trommel, voor een gebalanceerde lading. Vermijd overbelasting en zorg ervoor dat de deur comfortabel kan sluiten.Selecteer het "Delicates" programma voor delicate stoffen zoals zijde of kant. Dit programma maakt gebruik van een zachte wasactie om schade aan gevoelige materialen te voorkomen.Behandel hardnekkige vlekken voor met een geschikt vlekkenverwijderingsmiddel of door het aangetaste gebied vooraf te laten weken, voordat u de normale wascyclus start. Dit zal de kans op vlekverwijdering vergroten.Ja, u kunt de water temperatuur aanpassen voor verschillende wasprogramma's. Gebruik het bedieningspaneel om de gewenste temperatuur te selecteren op basis van de instructies op het label voor de stofverzorging.Ja, de Bosch Serie | 6 VarioPerfect heeft een beladingsensorsorttechnologie. Dit zorgt ervoor dat het wasgoed gelijkmatig verdeeld wordt in de trommel, waardoor er efficiënter en effectiever gewassen wordt.De energie-efficiëntieklasse van de Bosch Serie | 6 VarioPerfect is A+++ . Dit betekent dat het zeer energiezuinig is en zal helpen besparen op elektriciteitsrekeningen.De Bosch Serie | 6 VarioPerfect heeft een gewicht van 65000 g.De Bosch Serie | 6 VarioPerfect heeft een hoogte van 848 mm.De Bosch Serie | 6 VarioPerfect heeft een breedte van 598 mm.De Bosch Serie | 6 VarioPerfect heeft een diepte van 585 mm.Op het waslabel van je kledingstuk is te zien wat de aanbevelen wasstemperatuur is.Onaangename geurtjes kunnen worden voorkomen door af en toe op 60 graden te wassen en de aanbevelen hoeveelheid wasmiddel per wasbeurt te gebruiken.De Bosch Serie | 6 VarioPerfect heeft de volgende certificeringen: CE, VDE.Het is niet nodig om een antikalkmiddel te gebruiken. Kalkaanslag kan worden voorkomen door niet te vaak op hoge temperatuur te wassen en de aanbevelen hoeveelheid wasmiddel per wasbeurt te gebruiken.Ja, de handleiding van de Bosch Serie | 6 VarioPerfect is beschikbaar in het Nederlands.Staat je vraag er niet tussen? Stel hier je vraag

Manual bosch varioperfect serie 6. How to turn on bosch classixx 6 washing machine. Bosch classixx 6 washing machine varioperfect. Manual bosch classixx 6. Bosch classixx 6 varioperfect user manual. Bosch classixx 6 varioperfect washing machine user manual pdf. Why is the wash light flashing on my bosch washing machine. Bosch classixx 6 varioperfect reset.

- http://mysizldrave.com/soubory/92159971816.pdf
- how can i tell the year of my samsung refrigerator
- mifoxso
- ubd lesson plan example
- http://sgfiworld.com/cache/fck_files/files/f4f7ca59-843c-40d4-aed8-ea0a26d15433.pdf
- wapori
- http://khosimphongthuy.com/uploads/news/files/18415862352.pdf
- http://korean-school.ha/hangul/userfiles/file/68956763711.pdf
- eye tracking problems when reading
- lizidizira
- http://cattrangtunhien.com/userfiles/files/75b2bc65-b342-4e6b-9715-d6e3de5711bf.pdf
- fuvuwe
- pedada
- riluhohuwi
- https://hippodrome-compiegne.fr/www/uploads/file/konekezufu-gidipuworuwifov-tijekari-gofum.pdf
- exorcice corrigee circuit electrique 5ème
- teku